
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

Satuan Pendidikan : TKN PEMBINA KEMLAGI 

Kelompok/Semester : B/II 

Tema   : Binatang 

Sub Tema  : Binatang Peliharaan 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Anak Mengenal Ciptaan Tuhan 

- Anak dapat mengenal konsep bilangan 1 – 10 

- Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

- Anak terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktivitas 

- Anak terbiasa bertanggung jawab mengerjakan tugasnya sampai selesai 

- Anak dapat menyanyikan lagu “Kelinciku” 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. PEMBUKAAN ( 3 Menit ) 

a. Berdo’a dan Salam 

b. Absensi 

c. Informasi tentang tema hari ini 

d. Menyanyikan lagu “Kelinciku” 

e. Tanya jawab tentang binatang peliharaan yaitu “Kelinci” 

f. Mengenalkan kegiatan main dan aturan yang digunakan 

 

2. INTI ( 5 Menit ) 

a.  Kegiatan 1 : Memasukkan stik kelinci ke dalam kandang sesuai dengan angka yang 

tertera di kandang 

b. Kegiatan 2 : Menyusun huruf menjadi kata kelinci dengan menggunakan bahan loospart 

c. Kegiatan 3 : Kolase gambar kelinci  dengan menggunakan kapas 

 

3. PENUTUP ( 2 Menit ) 

a. Berdiskusi kegiatan apa saja yang telah dimainkan anak hari ini, guru memberikan 

penguatan pembelajaran 

b. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

c. Guru memberikan reward kepada anak dan memberikan motivasi supaya besuk lebih 

baik lagi. 

d. Guru menginformasikan kegiatan untuk esok hari. 

e. Berdo’a setelah belajar, salam dan pulang. 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Tehnik penilaian yang digunakan : 

a. Skala capaian perkembangan (Cheklis) 

b. Catatan Anecdot 

c. Penilaian hasil karya 

 

SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN (CHEKLIS) 

 

Program 

Pengembangan 

KD Indikator Bagas Daffa Nayla Reihan Ilham Naira Vania 

NAM 1.1 Mengenal 

Ciptaan 

Tuhan 

       

SOSEM 2.12 Terbiasa 

mengerjakan 

sesuatu 

sampai tuntas 

       

FISIK MOTORIK 3.3 

4.3 

Terampil 

dalam 

menggunakan 

tangan kanan 

dan kiri 

dalam 

membuat 

kolase 

gambar 

kelinci  

       

KOGNITIF 3.6 

4.6 

Mengenal 

konsep 

bilangan 1-10 

       

BAHASA 3.12 

4.12 

Mengenal 

keaksaraan 

awal melalui 

bermain 

       

SENI 3.15 Menyanyi 

lagu anak 

       

 

 

 

CATATAN ANEKDOT 

 

Hari/Tanggal Nama Tempat Waktu Peristiwa 
Capaian 

Perkembangan 

      

      

      

 



 

 

PENILAIAN HASIL KARYA 

Hari/Tanggal Hasil Karya Indikator Capaian Perkembangan 

    

    

    

 

Keterangan : 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

 

 

 

Mengetahui ,  

Kepala Sekolah                        Guru Kelompok B 
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